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Styrelsens förslag angående strategisk utveckling.

Gemensam strategisk inriktning för Hemslöjden
Bakgrund
Under 2016 och delar av 2017 pågick ett omfattande arbete med att identifiera Hemslöjdens prioriterade områden och strategi för perioden 2017-2021. På förbundsstämman 2017 besslutade en enhällig stämma att anta Hemslöjdens strategi-och verksamhetsplan 2017-2021.
Under innevarande period 2018-2019 har stadgarna för SHR omarbetats, främst med avseende på SHR:s ändamål och medlemskapet i SHR.
[bookmark: _GoBack]Till stämman nu i maj 2019 föreslås omarbetade normalstadgar för hemslöjdsförbund på läns nivå och hemslöjdsförening på lokal nivå. Arbetet med stadgeöversynen har inneburit att stadgar för SHR, länsförbund föreslås en utvecklad formulering vad grundsyn och gemensamma värderingar i § 2 och ändamål i § 3. Detta har gjorts i samverkan genom arbetsgrupper och remissbehandling.
Beslutet om strategi och verksamhetsplan från stämman 2017 ska ses som en strategisk inriktning för en fortsatt gemensam process för att tydliggöras i arbetet inom såväl riks som läns och lokal nivå.
SHR:s styrelse ser det som angeläget att fortsätta detta arbete i samverkan. Detta kan ske genom arbete i arbetsgrupper tillsammans med lokal och regional representation.
Styrelsen föreslår stämman att besluta
att	anta inriktning för Hemslöjdens gemensamma utveckling fram till nästa stämma 2021, för att omhänderta den grundsyn och de gemensamma värderingar och ändamål som är reglerade i de nya stadgarna.
att	fortsätta en gemensam utvecklingsprocess med ordförandemöten 2019 och 2020 som bas.
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