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Styrelsens förslag till normalstadgar


Normalstadgar för hemslöjdsförbund i län och hemslöjdsförening på lokal nivå.


Till ordinarie förbundsstämman 2019 läggs härmed förslag till nya normalstadgar för regional respektive lokal nivå. Beslut om normalstadga kräver inte två på varandra stämmobeslut, men däremot att respektive länshemslöjdsförbunds och lokal hemslöjdsförenings årsmöten antar nya stadgar med stöd av normalstadgarna. Normalstadgar är avsedda för att kunna anpassas till de egna regionala respektive lokala förutsättningarna.

På extrastämman i november 2018 antog en enig stämma nya stadgar för SHR, dessa stadgar läggs även till ordinarie förbundsstämma 2019 för att beslutet från 2018 ska konfirmeras. 


De förslag till normalstadgar för hemslöjdsförbund och för hemslöjdsförening som läggs till ordinarie förbundsstämma har arbetats fram av samma stadgeskrivargrupp som tog fram förslag till nya stadgar för SHR. Förslagen har remitterats till SHR´s medlemsföreningar och remissvaren har omhändertagits av SHR´s styrelse vid styrelsemöte den 16 april.


SHR´s styrelse har beslutat att föreslå ordinarie förbundsstämma 2019 att besluta att fullfölja tidigare synsätt om att organisationsstrukturen för Hemslöjden ska vara lokal Hemslöjdsförening, Hemslöjdsförbund på län/regionnivå och Riksförbund på nationell nivå. Detta för att öka tydligheten och för att öka förståelsen för att vi inom den ideella verksamheten har olika roller som stödjer och kompletterar varandra mot samma mål.



Styrelsen föreslår förbundsstämman besluta

a t t 	anta förslag till nya normalstadgar för hemslöjdsförbund på läns nivå och 			hemslöjdsförening på lokal nivå.
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