Slagkraftig rubrik 
(Förslag: 
Tova med oss på Hemslöjdens dag!
Häng med oss och bered lin på Hemslöjdens dag!
Fira Hemslöjdens dag den 4 september!)

Pressmeddelande: 2021-månad-dag

Den 4 september firar Namn på föreningen Hemslöjdens dag med Aktivitet! Fler och fler intresserar sig för hemslöjdens kunskaper om hållbart skapande.  Nu bjuder vi in allmänheten att fira Hemslöjdens dag med oss på Plats.

Intresset för hemslöjd har aldrig varit så stort bland allmänheten som nu. Det har vi sett, inte minst under Coronapandemin. Med kunskaper om naturmaterial som Hemslöjdens medlemmar samlat i över 100 år vill vi i år lyfta två hållbara inhemska naturmaterial – nämligen ull och lin. Ull har många fantastiska egenskaper och har i många tusen år skyddat oss från kyla, vind och väta. Men idag är det mycket ull som slängs, det vill vi ändra på.

Det är nu det dags att rycka, röta, torka och skäkta linet som odlats under projektet 1 kvm lin där över 5o00 personer har varit med och odlat!

Hemslöjdens dag är ett utmärkt tillfälle att prova på olika tekniker och lära känna din lokala hemslöjdsförening. Namn på föreningen kommer att fira Hemslöjdens dag med aktivitet på plats. Här beskriver du vad ni kommer att göra, t.ex spinna, tova, linberedning. 

Länk till er aktivitet i Slöjdkalendern och till er hemsida

En hemslöjdad högtid för ett hållbart Sverige
Hemslöjdens Dag firas första lördagen i september varje år – en kreativ folkfest som hyllar kraften i det handgjorda. Hemslöjdens dag arrangeras av Hemslöjden med 90 medlemsföreningar och nära 14 000 medlemmar som firar på olika sätt. Temat 2021 är ull oh lin.
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