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Rapport från styrelsen gällande pågående stadgerevision
Bakgrund
Förbundsstämman 2017 beslutade att uppdra till förbundsstyrelsen att genomföra en översyn av förbundets stadgar. På förbundsstämman 2019 antogs de nya stadgarna för SHR samt nya normalstadgar för läns/regional respektive lokal nivå. Normalstadgar för hemslöjdsförbund och för hemslöjdsförening arbetades fram av samma stadgeskrivargrupp som tog fram förslag till nya stadgar för SHR och remitterades till SHR:s medlems-föreningar. Stämmobeslutet gäller och det är angeläget att arbetet att ändra stadgarna fortgår.
En av förändringarna i stadgarna handlade om att möjliggöra att lokalföreningar kan vara medlemmar i länsförbunden. Detta bland annat som ett led att öka antalet medlems-föreningar och därmed medverka till fler enskilda medlemmar. En annan viktig förändring var att tydliggöra organisationsstrukturen: med Hemslöjdsförening på lokal nivå, Hemslöjdsförbund på länsnivå och Riksförbund på nationell nivå. Detta för att öka förståelsen, internt och externt, för att vi inom den ideella verksamheten har olika roller som stödjer och kompletterar varandra mot samma mål. 
Länsförbund vars stadgar har behandlats och godkänts av riksförbundets styrelse sedan förbundsstämman 2019: 
Västmanlands läns hemslöjdsförbund
Hemslöjden i Östergötland, Länsförbund
Hallands hemslöjdsförbund
Göteborgs och Bohusläns hemslöjdsförbund
Ångermanlands hemslöjdsförbund
Gotlands läns hemslöjdsförbund
Hemslöjden Skaraborg
Dalarnas Hemslöjdsförbund
Utöver dessa föreningar har ett antal länsförbunden/länsföreningarna lämnat in stadgar för behandling av riksförbundets styrelse. Då de inte uppfyller kraven utifrån de antagna stadgarna, har de ombetts återkomma med justeringar.
Förslag till beslut
Stämman noterar att man tagit del av informationen.
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