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	Ordförandemöte

	−

	16 mars 2022
Kl. 10.00-12.00

	−

	Den 16 mars är det dags för ett digitalt ordförandemöte. 
Vi kommer bland annat att prata om det nya medlemshanteringssystemet och kultursamverkansutredningen som är utskickad på remiss. Men vi kommer också att påbörja en diskussion om vision och framtid för hemslöjdsrörelsen.  
Målgruppen för ordförandemötet är ordföranden 
i länsförbund och länsföreningar samt riksföreningarna.

Anmäl dig senast den 8 mars.
Välkommen!






Dags för årets ordförandedag!

Förra året anordnades två föreningsdagar, men ingen ordförandedag, så nu är det dags att bjuda in till en förmiddag för er som är ordförande i ett länsförbund, en länsförening eller riksförening. Ordförandedagen kommer att genomföras digitalt och den kommer framförallt att handla om det nya medlemshanteringssystemet och kultursamverkansutredningen som är ute på remiss. 
Vi räknar också med att bjuda in till en fysisk träff senare i vår när vi ska prata visioner och framtidsfrågor och inför den träffen vill vi också skicka med några frågor som ni får möjlighet att diskutera med era lokalföreningar innan.  
Givetvis kommer det att finnas utrymme för att utbyta erfarenheter och ta del av aktuell information. 
Välkommen!

Lena Lundkvist	Maria Jacobsson
Förbundsordförande	Verksamhetschef
Program		
Vi startar kl. 10.00 och avslutar kl. 12.00. 
Medlemshanteringssystemet 
Nu har det nya medlemshanteringssystemet varit igång i ungefär ett halvår. Kansliet berättar om vad som varit de största utmaningarna under hösten, hur det ser ut idag och vilka möjligheter systemet har framöver. 
Remiss av kultursamverkansutredningen
I höstas lämnade kultursamverkansutredningen över betänkandet Kultursamhället – utvecklad samverkan mellan stat, region och kommun 2022:58 till kulturministern. Precis innan jul skickades utredningen på remiss till bl.a. SHR, Västmanlands Hemslöjdsförbund och Hemslöjden Kronoberg. Ett utkast till SHR:s remissyttrande skickas ca en vecka innan ordförandemötet, så ni hinner läsa och komma med värdefulla synpunkter och eventuella tillägg på mötet. 
Hemslöjden i nutid och framtid
I samband med framtagandet av den gemensamma inriktningen för 2024-2025, som antogs på förbundsstämman i Kalmar 2023, gjordes en omvärldsspaning. Är den fortfarande aktuell eller har annat tillkommit som gör att vi behöver omvärdera synen på oss själva eller inriktning framöver? 
Information från SHR:s styrelse
Styrelsen informerar om vad som är på gång. Bland annat om Skogens material (slöjdstigar, fler webbinarier och nytt häfte), kommande ansökan till Allmänna arvsfonden (om Äldre lär barn - kunskapsöverförande mellan generationer) 

PRAKTISK INFORMATION
Ordförandemötet är till för den som är ordförande i länsförbund eller länsförening samt riksföreningarna. Vid förhinder kan dock en annan styrelserepresentant utses att delta. Anmäl er senast den 8 mars genom att skicka ett mejl till info@hemslojden.org
Ange följande uppgifter i ditt anmälningsmejl:
Namn
Förening
E-post
Mobiltelefon
Uppdrag i föreningen/förbundet
Något övrigt du vill skicka med
Genom att uppge dessa uppgifter medger du att de delas till övriga som anmäler sig till ordförandedagen.
När du har anmält dig kommer du att få en länk med inloggningsuppgifter.
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